

# 习近平同布隆迪总统通电话

新华社北京3月29日电 国家主席习近平3月29日晚同布隆迪总统恩达伊施米耶通电话。

习近平指出，近年来，中布两国关系保持高水平发展，双方政治互信牢固，各领域合作成果显著，在国际事务中密切协调配合，成为南南合作典范。新冠肺炎疫情发生后，两国相互支持、相互帮助，友谊得到深化。中方赞赏布方坚持奉行对华友好政策。双方要加强团结合作，在涉及彼此核心利益问题上继续相互坚定支持，坚持独立自主，反对外来干涉，共同维护国际公平正义。

习近平强调，中方愿同布方加强政治交往，密切党际交流，深化立法机构、地方政府、智库等往来和合作，加强治国理政经验交流和发展战略对接，实现更高水平的互利合作和共同发展，推动中布关系不断迈上新台阶。中方支持布隆迪经济社会发展，推进基础设施项目合作，用好中方建设的农业示范中心和派驻的农业专家组，推动两国农业合作取得更多成果，助力布方实现粮食安全和乡村人口脱贫致富。中方也愿同布方落实好中非合作论坛北京峰会成果，为新一届论坛成功举办贡献力量。恩达伊施米耶热烈庆祝中国共产党成立

100周年，高度赞赏中国共产党在脱贫攻坚和抗击新冠肺炎疫情等领域取得的伟大成就。布方感谢中方支持布隆迪维护国家主权、领土完整和民族独立，布中合作给布人民带来了实实在在的好处。布中永远都是好朋友、好兄弟。布方坚定支持中方在涉台、涉疆、南海等核心利益问题上的立场，支持中国全国人大审议通过关于完善香港特别行政区选举制度的决定。布方高度重视发展对华关系，希望学习借鉴中国共产党治国理政经验，加强两国农业、基础设施、抗疫等领域合作，推进布中友好合作关系。布方愿推动中非合作论坛新一届会议取得成功。

# 习近平同斯里兰卡总统通电话

新华社北京3月29日电 国家主席习近平3月29日晚同斯里兰卡总统戈塔巴雅通电话。

习近平指出，新冠肺炎疫情发生后，中斯同舟共济、守望相助，谱写了两国友好新篇章。中方高度重视发展中斯关系，愿同斯方共同规划好两国关系战略方向，推动中斯关系稳步前行。中方将继续为斯方抗击疫情提供力所能及的帮助，探讨在做好疫情防控条件下逐步开展航空、教育等方面合作，不断开拓合作新途径新领域。中方愿同斯方稳步推进科伦坡港

口城、汉班托塔港等重点项目，高质量推进共建“一带一路”，为斯里兰卡疫后经济复苏和可持续发展提供强劲动力。

习近平强调，中国和斯里兰卡是真诚互助、世代友好的战略合作伙伴。中方不会忘记斯里兰卡在中国恢复联合国合法席位问题上给予的宝贵支持，愿同斯方继续在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持，捍卫自身合法权益，促进国际公平正义，维护好发展中国家共同利益。戈塔巴雅表示，斯方热烈祝贺中国共产党

成立100周年，高度赞赏中国共产党取得的历史性成就。特别是在习近平主席坚强领导下，中国在经济发展和抗击新冠肺炎疫情方面取得的伟大成就。斯方感谢中方为斯方提供的宝贵支持，愿同中方紧密协作，坚定支持彼此在核心利益问题上的立场，维护双方共同利益。斯方希望学习借鉴中国共产党治国理政经验，特别是就脱贫攻坚和乡村振兴战略加强交流合作。斯方愿同中方扩大基础设施、旅游等领域合作，顺利推进科伦坡港等重点项目建设，相信这将助力斯经济社会发展，使斯里兰卡人民更多受益。

《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》发布

## 暂不推荐18岁以下人群接种

3月29日，在全国新冠疫苗接种破亿不久，国家卫健委官网发布了《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》，分外及时。

早在今年1月7日，国家卫健委、中国疾控中心就曾联合发布《新冠病毒疫苗接种问答》之“30问”。此次再发技术指南，增补了最新研究实践总结，特别是明确了迟种如何补种、能否与其他疫苗同时接种、不同疫苗产品能否替换、有哪些接种禁忌等问题，并专门对60岁及以上人群、18岁以下人群、慢性病人、育龄期和哺乳期女性、免疫功能受损人群和既往新冠患者或感染者给出接种建议。

迟种如何补种？不同疫苗能否相互替代？

目前，我国已有5个新冠病毒疫苗批准附条件上市或紧急使用，其中3个是灭活疫苗，需要接种2剂。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍，根据《指南》要求，2剂之间的接种间隔大于等于3周，第2剂在8周内尽早完成接种。

但如果未能按时接种，或者第2剂所用疫苗的生产企业与第1剂不同，怎么办？

对此，《指南》建议用同一个疫苗产品完成接种，如遇受种者异地接种等特殊情况，无法用同一个疫苗产品完成接种时，可采用相同种类的其他生产企业的疫苗产品完成接种；如果未能按照程序完成接种，建议尽早补种，免疫程序无需重新开始，补种完成相应剂次即可。

《指南》还提出，对于在14天内完成2剂新冠病毒灭活疫苗接种者，在第2剂接种3周后要尽早补种1剂灭活疫苗；对在14至21天完成2剂新冠病毒灭活疫苗接种的，无需补种。

“在全国各地都有新冠病毒疫苗接种点，希望大家把特殊情况向接种点说明，及时接种第二针疫苗。”王华庆说。

60岁及以上人群和18岁以下群体何时能接种？

《指南》明确，新冠病毒疫苗的适用对象

为18周岁及以上人群，暂不推荐18岁以下人群接种。

国家卫健委疾控局副局长吴良有介绍，目前，北京、上海等地区按照国家统一部署，在充分评估接种对象的健康状况和被感染风险的前提下，已经为一些有接种意愿，而且身体基础状况比较好的60岁及以上老年人群和慢性病患者接种新冠病毒疫苗。

“下一步我们将结合疫苗在大规模人群中的使用效果，积极稳妥地推进60岁及以上人群和慢性病患者的疫苗接种工作。”吴良有说。

“按我们国家的免疫策略，现阶段主要是18至59岁人群和有需要且身体健康的60岁及以上老年人群。关于18岁以下的人群，现在还没有比较系统的III期临床数据。”王华庆表示，随着研究的不断深入，后续会得到相关数据，“国家整体是有考虑的，基于疫情防控的需要和临床数据，会不断完善接种策略，也包括新生儿人群。”

健康人群肩负责任，专家呼吁应接尽接、应接早接

王华庆表示，接种疫苗的作用是预防发病、预防重症、阻断疾病流行，让大多数人的健康得到保证。“绝大多数人都是易感者，从这个角度来说，接种疫苗是最有效的防控措施，要形成免疫屏障才能发挥最大作用，所以大家都应该去接种疫苗。接种的人越多，建立的免疫屏障越牢固；接种得越快，越早一天形成免疫屏障。”王华庆说。

“社会中有一部分人群存在各类过敏症状，或是体弱、基础性疾病多，他们不能接种。只有其他大多数人承担起责任，把免疫屏障建立起来，才可以保证这些不接种的人群也安全。”中国疾控中心研究员、世界卫生组织疫苗研发委员会顾问邵一鸣说。

王华庆表示，目前国家要求有序、分步接种，只要符合接种条件的人群都应该接种，这样既保护了自己身体健康，也保护了家人和周围的人，希望大家共同努力，早一天把免疫屏障建立起来。

(新华社北京3月29日电)

## 咱们新疆好地方



演员在新疆塔什库尔干塔吉克自治县端午节群众性文化体育活动现场表演（2020年6月25日摄）。

新疆地域辽阔。天山山脉横贯中部，“三山夹两盆”的独特地形，塑造着神奇独特的地质景观和绚丽多彩的自然风光。群山绵延千里，绿洲生机盎然，沙漠茫茫无际，戈壁浩瀚无垠……广袤山河上，一幅幅壮美画卷磅礴展开。

新疆资源富集。得天独厚的自然条件，孕育着色彩斑斓的林果基地和丰富多样的物产资源。麦穗金黄稻花香，风吹草低见牛羊，葡萄瓜果甜又香，煤铁金银遍地藏……新疆大地之上，处处涌动着蓬勃的希望。

新疆底蕴深厚。悠久的历史和特殊的位置，滋养着独特浓郁的民俗文化。多民族和谐共生，多文化包容并蓄，在中华文明沃土中枝繁叶茂。和田团城，孩子们奔跑嬉戏；天马之乡，牧民们策马雪原；合作社里，双手编织美好生活……街头巷陌，歌声悠扬、舞步轻快，阳光洒满了张张笑脸。

■新华社发

## 嫦娥五号太空稻安家田间

新华社广州3月29日电 嫦娥五号搭载的太空稻种29日离开温室，移栽田间，成功“安家”。

上午8时左右，华南农业大学国家植物航天育种工程技术研究中心王加峰博士带领团队4人开始在温室拔秧，拔下的秧苗被放到若干烧杯里面，经过50分钟左右的车程来到位于广州增城的华南农业大学试验田基地。

在试验田基地，记者看到，研究人员首先把8组双行红绳拉到田间，然后把“天稻”秧苗有序地摆放在田基，在去掉部分顶端的叶片后，再沿着红绳的位置一株一株整齐插

入土中。整个过程持续约一小时。

与普通插秧相比，“天稻”的插秧工作要更为细心周到。王加峰介绍，研究人员等到“天稻”长到最适合的秧龄，约三四片叶子的样子进行插秧；土的硬度也要适中，太硬容易在操作时伤根伤苗，太软秧苗容易歪斜、深陷；插秧的力度、分布的疏密都要讲究。

“拉绳是为了保证秧苗插得又直又匀，把顶端叶片去掉是为了防止飘苗浮苗烂苗。我们插秧的指法是用食、中、拇指指住根部下到土里，以每穴单株的方法插入土里3厘

米的位置，原则是‘浅而不倒’，既保护根部，又便于后期研究、跟踪。”王加峰说。

在同一块田地里，还有“长征五号”稻种、重离子辐照稻种，后期研究人员将分别对深空搭载、近地轨道搭载、地面模拟这三种稻种进行对照，以育选出最优品种。插秧之后，研究人员接下来会施肥、喷药等，预计5月底或6月初迎来抽穗期，7月上旬将收获果实。

这批共计40克的“天稻”于2020年11月搭乘嫦娥五号登月，历时约23天、76万公里的“环月旅行”返回地球，并于2021年2月26日完成播种。

民政部发布提示：

## 防范非法社会组织 以公益慈善名义行骗敛财

据新华社北京3月29日电 民政部打击整治非法社会组织工作领导小组办公室29日发布公告称，当前一些非法社会组织假借扶贫、济困、救助突发事件等公益慈善名义，通过公开募捐的方式从事非法集资等违法犯罪活动，社会公众应注意防范。

据介绍，非法社会组织是未经民政部门登记，擅自以社会组织名义进行活动的组织，以及被撤销登记或吊销登记证书后继续以社会组织名义活动的组织，还包括筹备期间开展筹备以外活动的组织。

记者了解到，根据慈善法等法律规定，登记或者认定为慈善组织且取得公开募捐资格的社会组织以及依法可以开展公开募捐活动的其他组织，才能开展公开募捐活动。其他组织或者个人不得开展公开募捐活动。非法社会组织无论是在公共场所设置募捐箱，通过广播、电视、报刊、互联网等媒体发布募捐信息，还是举办“义演”“义赛”“义卖”“义展”“义拍”“慈善晚会”等，所开展的任何形式的公开募捐活动均属违法。

社会公众遇到“社会组织”开展公开募捐活动的，可通过“中国社会组织政务服务平台”（www.chinanpo.gov.cn）或者“中国社会组织动态”政务微信，查询该组织身份的真实性、合法性。同时，还可通过全国慈善信息公开平台“慈善中国”（cishan.chinanpo.gov.cn）查询该组织或者相关组织是否具备公开募捐资格。

## 下列证件 声明作废

- 1.衡阳市老龄工作委员会发给汤春才的26353520号老年优待证
- 2.衡阳市老龄工作委员会发给李德生的24106503号老年优待证
- 3.广东省妇幼保健院发给胡雨荷的LB00970891号广东省医疗收费票据原件
- 4.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给陈珍英的24420281号老年优待证
- 5.衡阳市道路运输管理处发给王卫军的43042219760305481X的从业资格证
- 6.湖南中库建恒置业有限公司开给刘小花的01504167（发票代码4300171350）号第二联发票联原件

7.衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给曹继泽的23706020号老年优待证

## 计划检修停电预告

1.2021年4月7日预计时间 08:15—19:15 110kV鸟鸡塘变 10kV鸟黄线罗金桥支线#010/5杆配变（湖南省衡阳市【雁峰区】二技校区）停电检修（停电原因：业扩）。	6.2021年4月9日预计时间 08:05—20:05 110kV雁峰变 10kV雁石I线中心医院支线#008杆T接支线后段线路（湖南省衡阳市【雁峰区】龙船大厦、林业区、雁南房管所、雨花亭社区、锦大酒店、保险公司、城南政府大楼）停电检修（停电原因：消缺）。
2.2021年4月7日预计时间 08:00—20:00 110kV清水变 10kV清枫A线#012杆断路器后段至友爱支线#027杆前段之间线路（湖南省衡阳市【石鼓区】湖南省高速公路管理局衡阳管理处大楼、衡阳市路灯管理所、罗茶山社区）停电检修（停电原因：杆迁）。	7.2021年4月9日预计时间 09:00—18:00 110kV平湖变 10kV平园线棕榈园四期分支箱#305断路器后段线路（湖南省衡阳市【蒸湘区】三江文益小区、农业综合公司、衡洲置业公司、丽景名苑小区）停电检修（停电原因：业扩接入）。
3.2021年4月7日预计时间 09:00—17:00 10kV光辉#1开闭所 10kV光恒线阳光美城分支箱#303断路器后段线路（湖南省衡阳市【蒸湘区】虚拟大学城）停电检修（停电原因：拆表销户）。	8.2021年4月9日预计时间 09:15—18:15 110kV平湖变电站 10kV平廖线沐林美郡四期中心配电房306、308断路器后段线路（湖南省衡阳市【蒸湘区】沐林美郡四期32栋房区、31栋房区）停电检修（停电原因：业扩接入）。
4.2021年4月8日预计时间 09:00—17:00 110kV王家塘变 10kV王蒸线创星谷分支箱#303断路器后段线路（湖南省衡阳市【蒸湘区】创星谷公司）停电检修（停电原因：拆表销户）。	以上停电线路遇下雨顺延一天。

## 房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年3月25日委托衡阳大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市珠晖区衡州大道东50号珠晖酃湖万达广场A地块一期大商业及地下室完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测（预）字第202103022272号，总建筑面积为139592.88平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyc365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产（预）测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。特此公告

衡阳万达广场实业有限公司  
2021年3月25日

## 房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年2月23日委托衡阳市规划设计院对坐落在衡阳市雁峰区湘江南路68号金港水岸（1#、2#、3#楼）地下室完成了实测绘，实测绘成果报告编号为房产测（实）字第202102232253号，总建筑面积为21421.32平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyc365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。特此公告

衡阳市民众房地产开发有限公司  
2021年3月29日

国网衡阳供电公司  
2021年3月30日